
                        ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
                  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ        
       ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
                                  

         ΑΝΕΒΑ ΑΝΑ 4 ΑΠΟ ΤΟ 10 ΜΕΧΡΙ ΤΟ 50.

                                                                  

                                                                  

         ΒΑΛΕ ΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ <,>,= 
         ΟΠΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ.
      
        4+3       5+5                13+8      15+7

        8+7       9+6                19+7       20+5

      12+9       11+10            24+6       22+8
 
         ΛΥΣΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ.
         Η Ευγενία είχε 23 σοκολατάκια και έδωσε 
στον αδερφό της το Νίκο τα 9. Πόσα σοκολατάκια
της έχουν μείνει;
Λύση: 23-9=14

Απάντηση: Της έχουν μείνει 14 σοκολατάκια.
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